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Патријарх Порфирије на Никољдан 
богослужио у Нишу поводом крсне славе 
митрополита Арсенија

– Браћо и сестре, радујем се кад год долазим у Ниш, а посебно се радујем 
када имамо прилику да се заједно са Вашим митрополитом Арсенијем и 
другом браћом архијерејима молимо Богу, да служимо свету Литургију, да се 
сабирамо овде у храму и да чинимо оно што је најважније за наш живот, а то 
је да колико год можемо имамо нераскидиву заједницу са живим Богом – 
поручио је данас, на празник Светог Николаја Мирликијског Чудотворца и 
крсну славу Високопреосвећеног Митрополита нишког г. Арсенија, Његова 
Светост Патријарх српски г. Порфирије.

– Само када смо у чврстој и чистој заједници љубави са Богом, онда постајемо 
способни да живимо као прави људи, да живимо онако како треба. Онда 
постајемо способни да остварујемо оно што је најпотребније и најважније у 
нашем животу, а то је да једни друге видимо и препознајемо као браћу, као 
себи блиске, као себи важне – нагласио је Светејши Патријарх који је 
началствовао светом Литургијом у нишком Саборном храму Силаска Светог 
Духа на апостоле.



Саслуживали су високопреосвећена и преосвећена господа архијереји: нишки 
Арсеније, далматински Никодим и ваљевски Исихије; многобројно 
свештенство и монаштво из више епархија Српске Православне Цркве и 
благочестиви народ Ниша и околине. Лепоти празничне службе Божје 
допринело је појање знаменитог нишког црквеног хора Бранко.

После заамвоне молитве, у славу и част Светог оца Николаја, Његова Светост 
г. Порфирије је осветио славске дарове и преломио славски колач заједно са 
Високопреосвећеним г. Арсенијем, домаћином славе.

Честитајући празник Митрополиту нишком г. Арсенију и свима који Светог 
Николаја Мирликијског прослављају као крсну славу, Патријарх Порфирије је 
поручио:

– Радујем се увек кад дођем овде у Ниш и када видим ваша лица и кроз њих 
ваша срца, а кроз ваш поглед присуство погледа Божјег у нама и међу нама. 
Данас смо имали још додатну радост, јер смо дошли да заједно са нашим 
владиком Арсенијем прославимо његову славу, да прославимо Светог оца 
Николаја, за кога кажу да га слави читав српски народ као славу, јер пола 
породица Светог Николаја има као своје заштитно крсно име, а друга 
половина нас долази да заједно са њима делимо радост и да се сви заједно 
молимо Светом Николају.

– Наравно, оно што је најважније и што се подразумева јесте да се 
прослављање славе започиње на светој Литургији, а затим то слављење 
настављамо за трпезом љубави. Када славимо светитеље Божје, ми славимо 
име Христово, славимо врлину која је филигрантски исцртана у срцу и у души 
светитеља ког славимо. Покажимо да желимо да се угледамо на врлину 
Светог Николаја Чудотворца, доследног, истрајног и оданог ближњима, 
Господу и Паравослављу – закључио је Светејши Патријарх.
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